
HCLT-5006
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

Προσοχή
Παρακαλούμε διαβάστε τις παρούσες οδηγίες χρήσης προσεκτικά
πριν την συναρμολόγηση του μηχανήματος και φυλάξτε τες σε 
άψογη κατάσταση για μελλοντική χρήση.



ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΒΗΜΑ 1

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΒΗΜΑ 2

Ǿ10 ΡΟΔΕΛΑ

Ǿ10 ΡΟΔΕΛΑ

φ12 WASHER Ǿ10 ΡΟΔΕΛΑǾ10 ΡΟΔΕΛΑ

M10

M10*70

M10*70

M10*70

M10



ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΒΗΜΑ 3

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΒΗΜΑ 4

M10*7

M10*90

M10

Ǿ10 ΡΟΔΕΛΑ



ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΒΗΜΑ 5

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΒΗΜΑ 6
M10*25

M10*7

Ǿ10 ΡΟΔΕΛΑ

Κάθισμα



Σχεδιάγραμμα


